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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

𝑥 

𝑠 = 𝑟𝜃 

60 

𝜃 (3.4) sin 𝜃 

 

)استخدم خلف الورقة كمسودة لتجريب الحل(  الإجاباتالصحية من بين  الإجابةاختر السؤال الأول :      

 

يساوي                   ( في الشكل المقابل    1  

 

a) 
𝟑

𝟓
                                      b)   

𝟒

𝟓
                                   c)    

𝟑

𝟒
                               d) 

𝟖

𝟔
 

( في الشكل المقابل قيمة           مقربة لأقرب جزء من مائة تساوي 2   

 

a) 67.98                                   b )  22.02                                c)  20.56                            d)  65.48   

( ( في الشكل المقابل                      يساوي 3  

 

 

a) 
𝟏𝟐

𝟏𝟑
                                 b)      

𝟏𝟑

𝟏𝟐
                         c)       

𝟏𝟐

𝟓
                            d)   

𝟓

𝟏𝟐
  

( استخدم القانون               لإيجاد طول القوس في الشكل المقابل 4  

a)  4.2 cm               b)  17.1 cm             c)  53.9 cm                 d) 2638.9 cm  

 

(  القياس الدائري بـ الراديان للزاوية التي قياسها             درجة يساوي 5  

a)  𝟔𝟎𝝅                         b)   𝟏𝟐𝟎𝝅                           c)  
𝝅

𝟑
                               d) 

𝟑𝝅

𝟐
 

: الانتهاء للزاوية    في الوضع القياسي يتضمن النقطة           فإن              يساوي( إذا كان ضلع  6  

a) 
𝟑

𝟓
                                 b)   

𝟒

𝟓
                                    c)    𝟓                              d) 𝟒 

( الزاوية المرجعية للزاوية التي قياسها            هي : 7  

a) 300                                b)  150                                      c)   60                                      d)  30      

 

 

𝐒𝐢𝐧 𝜽 

𝐂𝐨𝐭 𝜽 

𝟑𝟎𝟎° 
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

𝒚 = 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟑𝜽 

𝑦 = tan (2𝜃) 

 

( فترة الدالة في الشكل المقابل هي:8  

                                                 a) 𝝅                       b)  𝟐𝝅                    c) 𝟑𝝅                      d)  𝟒𝝅     

  

: هي                           للدالة السعة( 9  

a)    2                                   b)    3                                 c)    
𝟑𝟔𝟎°

𝟑
= 𝟏𝟐𝟎°                d) 

𝟏𝟖𝟎°

𝟑
= 𝟔𝟎° 

( التمثيل البياني المجاور هو للدالة :   10  

 

 

a) 𝑦 = 𝑠𝑖𝑛𝜃                    b)𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝜃                    c) 𝑦 = 𝑠𝑖𝑛4𝜃               d) 𝑦 = 𝑐𝑜𝑠4𝜃 

  

ساويتالدالة                                        ( فترة11  

 

b) 90                           b)  180                           c)    270                          d) 360 

( التمثيل البياني المقابل هو للدالة 12     

 

                                   a)    𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝜽        b )  𝒚 = 𝒄𝒐𝒔𝜽      c)     𝒚 = 𝒔𝒆𝒄𝜽           d)  𝒚 = 𝒄𝒔𝒄𝜽 

 

 

( التمثيل البياني المقابل هو للدالة 13  

 

                                     a)  𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝜽        b )  𝒚 = 𝒄𝒐𝒔𝜽      c)   𝒚 = 𝒔𝒆𝒄𝜽            d)  𝒚 = 𝒄𝒔𝒄𝜽 

  

هي          ( إزاحة الطور للدالة                                       14  

 

a) 2                                    b)   45                               c)   -45                                d) 1  

 

𝒚 = 𝟐𝑺𝒊𝒏(𝜽 + 𝟒𝟓°) + 𝟏 

www.almanahj.com



   

AHMED YOUNISS                           2017-2018          GRADE   11 G             TERM 3 4 

 

 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

tan (
3𝜋

4
) 

𝑠𝑒𝑐𝜃  𝑐𝑜𝑡𝜃 

1 − 𝑠𝑒𝑐2𝜃 

𝟏𝟏𝝅

𝟓
 

 

(    السعة للدالة                                      هي  15  

 

a) 2                                    b) 45                               c) -45                                d) 1  

  

( قيمة                 تساوي : 16  

a) 
𝟏

𝟐
                       b)

−𝟏

𝟐
                      c) 𝟑𝟎𝟎                           d) 𝟔𝟎𝟎 

( القيمة الدقيقة لـ                   تساوي17   

  

a) −𝟏                          b) 𝟏                          c) √𝟑                                d) −√𝟑 

 

( التعبير                        في أبسط صورة يساوي:  18  

 

a) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                               b) 𝐭𝐚𝐧 𝜽                            c)  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽                             d) 𝐜𝐬𝐜 𝜽 

 

( التعبير                          في أبسط صورة يساوي:  19  

 

a) 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽                             b) −𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽                        c) 𝐭𝐚𝐧 𝜽                              d) − 𝐭𝐚𝐧 𝜽 

 

هو :          ( القياس الستيني للزاوية التي قياسها الدائري         20  

 

a) 𝟏𝟗𝟖                             b) 𝟑𝟗𝟔                        c) 𝟔 ∙ 𝟗𝟏𝟐                               d) 𝟔𝟗 ∙ 𝟏𝟐 

 

 

 

 

 

 

 
𝒚 = 𝟐𝑺𝒊𝒏(𝜽 + 𝟒𝟓°) + 𝟏 

𝐬𝐢𝐧−𝟏
𝟏

𝟐
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

cos
5𝜋

4
 

sin 𝜃 =  
−√3

2
 

 

𝜃 

𝑠𝑖𝑛−1(
−1

2
) 

𝜃 𝜃 cos 𝜃 > 0 

𝜃 𝜃 𝑡𝑎𝑛𝜃 < 0 

 

( القيمة الدقيقة لـ              تساوي: 21  

a) 
−√𝟐

𝟐
                             b) 

−𝟐

√𝟐
                     c) 

√𝟐

𝟐
                                   d) 

𝟐

√𝟐
 

 

( إذا كان                             فقيمة الزاوية           هو    :                          22  

 

a) 𝟑𝟎°                             b) 𝟔𝟎°                        c) 𝟏𝟐𝟎°                               d) 𝟏𝟓𝟎° 

:قيمة                         تساوي (   23  

 

a) 𝟑𝟎°                             b) 𝟔𝟎°                        c) 𝟏𝟓𝟎°                               d) 𝟐𝟏𝟎° 

 

للزاوية         : يقع الضلع النهائي (أرباع )في أي ربع  افترض أن        في وضع قياسي وأن                (  24  

 

a) الأول                             b) الثاني                        c) الثالث                               d) الأول و الرابع  

 

يقع الضلع النهائي للزاوية         : (أرباع)( افترض أن        في وضع قياسي وأن                 في أي ربع 25  

 

a) الأول                             b) الثاني                        c) الثالث                               d) الأول و الرابع  

 

26  )  

 

 

27   )  
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

sin       𝑎𝑛𝑑    tan   

 

(     الزاويتان في الوضع القياسي واللتان تشتركان في ضلع الانتهاء هما : 28  

 

a) −𝟔𝟎 . 𝟔𝟎                        b) −𝟔𝟎 . 𝟏𝟐𝟎             c) −𝟔𝟎 . 𝟐𝟒𝟎                     d) −𝟔𝟎 . 𝟑𝟎𝟎 

 

(                                                                                                      فإن           يساوي 29  

 

a) 
𝟏

𝟐
                             b) 

√𝟑

𝟐
                           c) 

𝟏

√𝟑
                               d) 

√𝟑

𝟏
 

 

سالبتين :    ( ما الزاوية التي قيم كل من                               30  

 

a) 𝟔𝟓°                             b) 𝟏𝟐𝟎°                        c) 𝟐𝟔𝟓°                             d) 𝟑𝟏𝟎° 

31  )  

a) 𝟏𝟐𝟎                             b) 𝟏𝟖𝟎                        c) 𝟑𝟔𝟎                             d) 𝟏𝟎𝟖𝟎 

 

هي :        (     أبسط صورة للتعبير                               32  

 

a) 𝐬𝐞𝐜 𝜽 𝐭𝐚𝐧 𝜽              b) 𝐬𝐞𝐜 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽                c) 𝐬𝐞𝐜 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽                d) 𝐬𝐞𝐜 𝜽 𝐜𝐬𝐜 𝜽 

 

(  أبسط صورة للتعبير    33  

 

b) 𝐬𝐢𝐧 𝜽                         b) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                           c) 𝐭𝐚𝐧 𝜽                          d) 𝐜𝐨𝐭 𝜽 

 

 

 

𝑺𝒆𝒄 𝜽

𝑺𝒊𝒏 𝜽
(𝟏 − 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

sec 𝜃

cos 𝜃
 

 

(   أبسط صورة للتعبير                         هي : 34  

 

a) 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽                        b) 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽                            c) 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽                      d) 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

 

يساوي:               فإن            ( إذا كانت                          وكانت              35  

a) 
𝟒

𝟓
                               b) 

𝟑

𝟓
                           c) 

𝟑

𝟒
                               d) 

𝟒

𝟑
 

 

أبسط صورة للتعبير                       هي :(   36  

a) 𝐬𝐢𝐧 𝜽                         b) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                          c) 𝐬𝐞𝐜 𝜽                          d) 𝐜𝐨𝐭 𝜽 

 

37    )  

 

       

 

(   باستخدام القانون                                                       فإن                      يساوي: 38  

 

a) 𝐬𝐢𝐧 𝜽                         b) − 𝐬𝐢𝐧 𝜽                           c) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                          d) − 𝐜𝐨𝐬 𝜽 

 

( باستخدام القانون                                                      فإن                    يساوي : 39     

 

a) 𝐬𝐢𝐧 𝜽                         b) − 𝐬𝐢𝐧 𝜽                           c) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                          d) − 𝐜𝐨𝐬 𝜽 
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

2 sin 𝜃 + 1 = 0  

 

أي مما يلي يكافئ    (   40  

 

a) 𝐜𝐨𝐬 𝜽                         b) 𝐬𝐞𝐜 𝜽                             c) 𝐜𝐬𝐜 𝜽                          d) 𝐭𝐚𝐧 𝜽 

 

تساوي :                               (   قيمة  41  

 

a)   
√𝟐−√𝟔

𝟒
                         b)     

√𝟐+√𝟔

𝟒
                c)    

√𝟔−√𝟐

𝟒
             d)    

√𝟔+√𝟐

𝟒
 

 

   ما القيمة الدقيقة (   42

 

a) √𝟐                            b) 
√𝟐+√𝟔

𝟐
                             c) 

√𝟔−√𝟐

𝟒
                           d) 

√𝟔+√𝟐

𝟒
 

 

 

                    أحد حلول المعادلة                               حيث  (  43

 

a) 𝟑𝟎°                             b) 𝟏𝟓𝟎°                        c) 𝟐𝟒𝟎°                             d) 𝟑𝟑𝟎° 

 

هو :          (  حل المعادلة                                 44  

 

a) 𝟑𝟎                             b) 𝟒𝟓                        c) 𝟔𝟎                             d) 𝟗𝟎 

 

45  )  

    𝒂)    
𝟓

𝟒
                     𝒃)  

√𝟑𝟒

𝟖
              𝒄)  −

𝟒

𝟓
                      𝒅)  

𝟒

𝟓
 

𝑪𝒐𝒔𝜽

𝟏 − 𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽
 

𝐂𝐨𝐬
𝟓𝝅

𝟏𝟐
 

𝑺𝒊𝒏 𝟏𝟓° 

𝐬𝐢𝐧
𝜽

𝟐
+ 𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟏 
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

𝑥 

 

   ما القيمة الدقيقة   (   46

 

𝒂)    
√𝟐 − √𝟑

𝟐
           𝒃)   √𝟐 − 𝟏           𝒄)  𝟏 − √𝟐            𝒅)  −

√𝟐 − √𝟑

𝟐
 

 

    حيث                    حل المعادلة                                      ( 47

 

a) 𝟎 𝒂𝒏𝒅 𝟔𝟎°                   b) 𝟎 𝒂𝒏𝒅 𝟗𝟎°                   c) 𝟎 𝒂𝒏𝒅 𝟑𝟎°              d) 𝟑𝟎° 𝒂𝒏𝒅 𝟗𝟎°  

 

بدلالة                                                       كيف يمكنك التعبير عن   (  48    

 

𝒂)     
𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽
            𝒃)      

𝟏 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽
           𝒄)     

 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽

𝟐
       𝒅)     

𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽
  

                          

 

هي :                  قيمة        في التناسب                       (  49  

 

a) 𝟏                                  b) −𝟏                                c) 𝟐                                   d) −𝟐 

 

: ( نسبة عدد قطع الزجاج الملون إلى عدد قطع الزجاج غير الملون في الشكل التالي يساوي 50  

 

a) 𝟏: 𝟐               b)     𝟐: 𝟏                  c)     𝟏: 𝟏                    d)    𝟏: 𝟑 

 

 

 

 

tan
𝜋

8
 

𝐒𝐢𝐧 𝜽 𝐂𝐨𝐬 𝜽 −
𝟏

𝟐
𝐒𝐢𝐧 𝜽 = 𝟎 

𝐂𝐨𝐬 𝜽 . 𝐂𝐬𝐜 𝜽 . 𝐂𝐨𝐭 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽 

𝟓

𝟑 − 𝒙
=  

−𝟒

𝟐𝒙
 

𝟎 ≤ 𝜽 ≤ 𝟗𝟎°
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

𝑥 

𝐷𝐵 = ⋯ 

𝐸𝐷 = ⋯ 

51  )  

 

 

52  )  

 

 

53  )  

 

 

a) 𝟎. 𝟎𝟐                                  b) 𝟎. 𝟐𝟐                              c) 𝟒. 𝟒𝟖                            d) 𝟒𝟒. 𝟖𝟎 

 

هي :                                ( حل التناسب التالي  54  

b) −𝟏𝟐                                  b) −𝟏𝟒                              c) −𝟏𝟔                            d) −𝟏𝟖 

 

( قيمة      في الشكل المقابل تساوي :55  

                                      a) 2                       b) 4                                    c) 6                              d) 8  

 

في الشكل المقابل ( 56  

    

a) 15                 b)   7.5                       c)   9.2                  d)   82 

 

( في الشكل المقابل 57  

    

a) 15               b) 7.5                       c) 9.2                    d) 82 

 

 

𝒙

−𝟖
=

𝟏𝟐

𝟔
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

𝑥 

58 )  

 

 

 

في الشكل المقابل قيمة       تساوي:             ( 59  

 

a) 6                   b) 8                           c) 9                           d) 12  

 

 

60 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

61    )  
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 دائرة التعليم والمعرفة

 -بنين  – للتعليم الثانويمدرسة الزايدية 

 قسم الرياضيات

 

(3 . −4) 𝑥 

62 )  

 

 

 

 

 

 

 

63 )  

 

 

 

 

 

64 )  

a) 𝟐𝟓  𝐜𝐦                                  b) 35  cm                              c) 𝟐𝟓𝟎 𝐜𝐦                  d) 𝟏𝟏 𝐜𝐦 

 

 

65 )  

 

a) 𝟏 𝒎                                      b) 2 m                                   c) 𝟓 𝒎                         d) 𝟓𝟎 𝒎 

 

:هي               بالانعكاس في المحور الأفقي                     ( صورة النقطة66  

  

a)   (𝟑 , 𝟒)                             b)    (−𝟑 , −𝟒)                 c) (−𝟑 , 𝟒)                         d) (−𝟒 , 𝟑) 
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𝑥 𝑦 

𝑥 𝑦 = 𝑥 

 

هي :              بالانعكاس في المحور الرأسي( صورة النقطة                     67  

 

a)   (𝟑 , 𝟒)                             b)    (−𝟑 , −𝟒)                 c) (−𝟑 , 𝟒)                         d) (−𝟒 , 𝟑) 

 

( صورة النقطة                      بالانعكاس في المستقيم                       هي :68  

 

a)   (𝟑 , 𝟒)                             b)    (−𝟑 , −𝟒)                 c) (−𝟑 , 𝟒)                         d) (−𝟒 , 𝟑) 

 

69 )  

 

 

 

𝒂)     (𝟒 , 𝟒)                  𝒃)  (−𝟒, 𝟒)               𝒄)  (𝟒, −𝟒)                  𝒅)  (−𝟒, −𝟒) 

 

70   )  

 

 

 

        𝒂)   (−𝟐 , −𝟒)            𝒃)  (𝟐 , 𝟒)                       𝒄)  ( 𝟐 , −𝟒)                𝒅)  (−𝟐 , 𝟒) 

 

71 )  

 

 

 

 

( 𝟑 , −𝟒) 

( 𝟑 , −𝟒) 
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72 )  

 

 

73  )  

 

 

 

        𝒂)   (−𝟏 , −𝟓)            𝒃)  (−𝟏 , 𝟓)                       𝒄)  ( 𝟏 , −𝟓)                𝒅)  (−𝟏 , 𝟓) 

 

74 )  

 

 

 

 

 

75 )  

 

        𝒂)   (𝟎 , 𝟔)     𝒃)  (𝟎 , 𝟑)          𝒄)  ( 𝟐 , −𝟒)         𝒅)  ( 𝟐 , 𝟒) 

 

76 )  

 

 

        𝒂)   (−𝟑 , −𝟕)     𝒃)  (−𝟕 , 𝟑)          𝒄)  (−𝟕 , −𝟑)         𝒅)  ( 𝟕 , −𝟑) 
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عكس عقارب الساعة هي :  90( صورة النقطة                     بالدوران بزاوية قياسها 77  

a)   (−𝟑 , −𝟓)                      b)    (−𝟑 , 𝟓)                 c) (−𝟓 , 𝟑)                  d) (−𝟓 , − 𝟑) 

عكس عقارب الساعة هي :  270ن بزاوية قياسها ( صورة النقطة                     بالدورا78  

 

a)   (−𝟑 , −𝟓)                      b)    (−𝟑 , 𝟓)                 c) (−𝟓 , 𝟑)                  d) (−𝟓 , − 𝟑) 

 

هي :  180( صورة النقطة                     بالدوران بزاوية قياسها 79   

a)   (−𝟑 , −𝟓)                      b)    (−𝟑 , 𝟓)                 c) (−𝟓 , 𝟑)                  d) (−𝟓 , − 𝟑) 

                                

80 )  

 

                                              𝒂)    ( 𝟓 , 𝟑)         b)    ( 𝟑 , 𝟎)          c) (𝟑 , 𝟓)         d) (𝟑 , − 𝟓) 

 

81 )  

 

 

 

 

82  )  

 

 

 

 

        𝒂)   (−𝟐 , 𝟏)     𝒃)  (−𝟏 , 𝟐)          𝒄)  ( 𝟐 , −𝟏)         𝒅)  ( 𝟐 , 𝟏) 

 

( 𝟑 , −𝟓) 

( 𝟑 , −𝟓) 

( 𝟑 , −𝟓) 
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 83 )  

 

        𝒂)   (𝟏 , −𝟒)     𝒃)  (𝟏 , 𝟒)          𝒄)  (−𝟏 , 𝟒)         𝒅)  (−𝟏 , − 𝟒) 

 

84 )  

 

 

 

 

85 )  

 

 

 

 

86 )  

 

𝒂)    𝟎                         𝒃)   𝟏                    𝒄)    𝟐                        𝒅)   𝟒 

 

 

 87 )  

 

a) 
𝟏

𝟐
                   b)   

𝟏

𝟑
             c)   𝟐                       d)  𝟑 
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88 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

باستخدام أي معامل قياس        ستكون النقطة                      صورة  من     ( 89  

 

a)     
𝟏

𝟒
                            b)     

−𝟏

𝟒
                        c)    𝟒                       d)   −𝟒 

 

 

 

مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق  نتهت الأسئلةإ  

GOOD-LUCK 

𝒓 𝑸(−𝟐𝟎, 𝟖) 𝑷(−𝟓, 𝟐) 
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